



泰山“挑山工”文学艺术形象征集活动颁奖

17件获奖作品弘扬泰山“挑山工”精神



泰山“挑山工”文学艺术形象征集活动颁奖现场。

本报泰安12月19日讯(记者 侯海燕) 12月19日,泰安市召开泰山“挑山工”文学艺术形象征集活动颁奖座谈会。会上介绍了泰山“挑山工”作品征集情况,现场宣读获奖名单并颁奖,与会嘉宾现场交流创作体会。

今年2月份,泰安市在全国范围内开展了寻找泰山“挑山工”——泰山“挑山工”文学艺术形象征集活动,自征集活动启动以来,先后收到一大批来自全国各地的参赛作品。8月份,邀请全国7位知名作家、评论家进行严格评审,最终评出获奖作品17件,并向

社会进行了公示,其中金奖3件、银奖6件、铜奖8件,4人荣获特别荣誉奖。这些获奖作品政治站位高,体裁广泛,角度新颖,紧扣时代脉搏,弘扬了泰山文化,讲好了中国故事,取得了良好的社会效益。

特别荣誉奖获得者杨辛、冯骥才、张金豹、徐锦庚4人,均曾创作出有深度、有温度、有影响力的泰山“挑山工”文学作品,生动诠释泰山“挑山工”坚定目标、勇挑重担、持之以恒、久久为功、凝心聚力、众志成城的伟大品质。

空地一体救援体系 提升应急处置能力

本报泰安12月19日讯(记者 郭健) 18日上午,市应急管理局与上海金汇通用航空股份有限公司举行航空应急救援战略合作服务项目签约仪式。

据了解,金汇通航山东分公司已在山东省建立5个飞行基地,构建基本覆盖全省的空中救援网络。与全省16地市70余家医院、120急救中心签订航空医疗急救合作协议。目前,已将一架装备先进的救援直升机部署到济南南部山区备勤,执行森林防火、事故灾难救援和急重症患者急救转运任务,1小时之内可以覆盖

泰安地区。飞机配备先进医疗救护设备和救援装备,安装可挂载2.5吨的水桶和绞车,能够实施全灾种救援保障。

此外,泰安市应急管理局也在加快推进应急救援体系建设,特别是在大力推动航空应急救援体系建设方面,将以本次战略合作为契机,以航空应急救援任务为牵引,充分发挥航空应急资源优势,加快构建“空地一体”高效救援体系,在有效应对自然灾害、生产安全事故以及灾害民生救助等方面发挥更大作用,保障人民群众生命财产安全。

“泰山创客训练营”开营 62名创业者赴京“充电”

本报泰安12月19日讯(记者 侯海燕) 近日,泰安市人社局组织62名创业者赴北京参加为期5天的2019“泰山创客训练营”活动。本次参训创业者是各县(市、区)中小企业家代表,涉及网络科技、现代服务、餐饮管理、生物科技、新材料、智能制造等行业。本次训练

营通过政府支持引导、社会多元参与、产业资源支撑、项目资金对接等措施,推进中小企业成长,优化创业生态,提升创业创新质量。

据了解,每年一次的“泰山创客训练营”是泰安市扶持有潜力中小企业成长壮大的有效措施。

同心同德谱写市场监管新篇章

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张伟 通讯员 张军 张雷

今年以来,全市新注册商标1.1万多件,同比增长95.1%;国内有效发明专利拥有量2119件,同比增长10.3%;下线外卖商家1733家,学校食堂明厨亮灶率达100%……一张张民生清单,让人民群众有了更多地获得感、幸福感、安全感,映照出市场监管部门矢志不渝的初心。自2018年12月组建成立以来,市场监管部门自觉践行初心使命,以勇做新时代泰山“挑山工”的执着和坚毅,同心同德谱写出新时期市场监管工作的新篇章。

“我们深感使命光荣、责任重大;我们满怀信心,目标坚定;我们定当忠诚担当,不负重托,以崭新的奋斗姿态,交出一份让人民群众满意的答卷。”市市场监管局党组书记、局长张京洲代表全体市场监管人向市委、市政府和广大群众作出的庄严承诺,正在一件件为民服务解难题的实事中、寻标对标争先先进的实干中得到践行落实。

打造农贸市场管理“泰安样本”。泰城农贸市场改造提升是2019年市委、市政府为

民要办的10件实事之一。市场监管局认真履行牵头职能,深入分析城区原有31处农贸市场存在的定位不准、划行规市混乱、硬件设施破旧等问题,制定《泰安市城区农贸市场建设二年行动计划(2019-2020年)》《农贸市场建设改造与管理规范》,以标准化引领改造,以智慧化加强管理,推进农贸市场提档升级,新建了凤凰路、上高亿安等7处农贸市场,改造提升市场15处。山东泰山钢材大市场、东岳国际花木城进入“中国商品市场百强”行列,真正把实事办进了群众的“心坎里”。“市场真是大变样,环境好,管理也规范,东西的价格也公道”,72岁的庞大爷看着“变身”的南门农贸市场啧啧称赞。

筑牢质量安全“防护网”。“孩子刚上幼儿园,我们家长最担心的是吃的好不好、卫生不卫生,远程可视明厨亮灶APP、宝妈食品安全协管团让我们更多地参与监督,随时随地掌握情况,心里更踏实了。”群众的烦心事、揪心事,正是市场监管部门致力解决的头等大事。为了营造安全放心的消费环境,他们深化“放心消费在泰安”创建活动,加强食品生产、流通、餐饮全过程监管,

以及特种设备和产品质量安全监管,守住了质量安全底线。612家食品生产企业实现分级分类监管,检查校园周边食品经营者2425户次,检查学校食堂3692家次,下线外卖商家1733家,中央厨房、集体用餐配送单位和学校食堂明厨亮灶率达到100%,200余家幼儿园食堂实现远程可视明厨亮灶。注销执业药师注册证138份,收回、撤销药品GSP认证证书10份。开展整治“保健”市场乱象百日行动及“回头看”,检查“保健”类店铺4774家,开展行政指导、行政约谈408次。全省泰山客运索道安全双重预防体系建设现场观摩会议在泰安召开。

注入经济发展“新动能”。主动聚焦“双50强”,新旧动能转换、乡村振兴战略等全市中心工作,大力实施质量强市战略,标准化战略、知识产权战略、小微企业“双升四上”战略,以高质量服务助推高质量发展。组织小微企业赴浙大、上海交大参加培训,全市1100余户个体工商户转型升级为小微企业,累计建立“小个专”党组织1896个。今年以来,全市新增中国驰名商标3件,总量达到53件,位列全省第7位;“泰山茶”地理标志商标

历时6年成功注册,新增地理标志商标4件,总量达到50件,居全省第5位。泰山集团股份有限公司等5家企业列入2019年度山东省制造业高端品牌培育企业。泰安市被国标委确定为全国第二批“百城千业万企对标达标提升专项行动”城市,是山东省列入“专项行动”5个城市之一。

激发市场主体“新活力”。坚持向改革要活力,持续拓展商事制度改革深度,实行“七十五证合一”改革,整合事项数量位居全省首位、全国前列。进一步压缩企业开办时间,将企业开办由五个环节压缩至三个环节,时间由3天压缩至2天。大力实施信用监管、“双随机一公开”监管,优化了富有活力和秩序的营商环境。今年1—11月份,全市新注册各类市场主体6.76万户,同比增长20.15%,其中,新注册企业2.48万户,同比增长55.39%;全市实有市场主体43.11万户,同比增长14.82%,其中,实有企业10.58万户,同比增长24.45%。

站在新的历史起点上,市场监管部门将始终把责任扛在肩上,继续奋斗拼搏,为全市经济高质量发展作出新的贡献。

中国十大名蟹——黄河口大闸蟹,凭借得天独厚的黄河三角洲地理位置,以及黄河水的孕育,使得这个地方的大闸蟹具有个大、膏满黄多,肉质极其鲜美等特色,近日,小编到大闸蟹基地亲自去实地考察并品尝了一下,这里的大闸蟹确实不错,个顶个的膏满黄多,特别是母蟹。临近春节,走亲访友拿上一份甚是有面子。为保障这次大闸蟹礼盒的质量,本次首先预订500份,之后每份礼盒增加百分之二十。敬请读者谅解!

预售 黄河口 大闸蟹

礼盒一

10只母蟹装 单只母蟹净重3两左右

298元/份

礼盒二

5只母蟹 单只净重3两左右
加5只公蟹 单只净重4两左右

268元/份

预订电话: 18615380516 微信同手机号
订购5份以上者市区免费送货上门

大闸蟹大的吃着过瘾



实图

订购地址: 泰安市泰山区望岳东路中段中七里社区居委会4楼